Martematuka (M.U.Mopo)
Knacc: 3

Tema: «BretabnnuHoe YMHOX€eHue n genexue. Npuém
aoeneHua ansa cnyyaes Buaa: 78:2, 69:3».

Llenun ypoka:

-O3HaKOMUTb C npmnemom gerieHnAa ABy3Ha4vHblX YNCEST Ha
OAHO3Ha4Hble, KOorga 4YncJjio AecCATKoB U YNCJ10 eANHUL







A) YMeHbLLIaeMoe, BblunTaemoe, pasHoCTb.
B) MHOXUTENb, MHOXUTESNb, NPON3BEOEHME.
« B) Cnaraemoe, cnaraemoe, cymma.

[) dennmoe, genutens, Npon3BedeHme.

ﬁl' . 2. Bblumcnu:
angu nepumeTp

NPAMOYrOfbHUKa CO (40+36):4=19
CTopoHamn 4 cm U 8 CM. (60+27)Z3=29







Pelun ypaBHEHUA.

Xx6=60 80:X=2 X:3=30
X=60:6 X=80:2 X=30x%3
X=10 X=40 X=90




21:3= 20x3= 69:3=
32:8= 60:2= [8:2=
56:8= 30:20= 91:7=
54:9= 23%x4= 39:3=



21:3= 7 20x3= 60 69:3= 23

32:8= 4 60:2= 30 78:2= 39

56:8= 7 80:20= 4 91:7=13

54:9= 6 23x4= 92 39:3= 13
Hawa uenb:

Hay4YNTbCSA AenUTb ABY3HaYHbIE YMCa Ha
OQHO3HAa4HbIe.



3anomMmHu!!l

69 ||: 3=20+3=23




91 || t 7= 10+3=13
70 /|21

[39} : 3= 10+3=13




PaboTta no y4yebHuky. (ctp.15 Ne2)




PU3KYNbTMUHYTKA.

YnpaXHeHUA ans rnas.






TeaTpoB — 3.
Ha ckonbko >7

bubnuortek - ?, B 6 pa3 >
P

1) 3 x 6 = 18 (6)
2)18 -3 =15

OTBeT: Ha 15 bubnuoTtek >.



Tor ypoka.

* UTO HOBOIO y3HanNn Ha ypoke ?

» [lom.3agaHue: ctp. 15 Ne 5, Ne 6, nabupuHT.










